

Együtt a jövő hétvégén, Jó Pásztor vasárnapja keretében érkeznek plébániánkra a győri szemináriumból két papnövendék, hogy egy hétvégét nálunk töltve együtt kérjük Jézust, a Jó Pásztort, hogy őket jó papokká, bennünket pedig jó hívekké formáljon! Imádkozzunk papjainkért, papnövendékekért, új papi hivatásokért!

Ismét gazdára lelt plébániánk vándorbölcseje! Ezúttal Balázs Fanni ringatózik benne. Imádkozzunk érte és családjáért, hogy növekedhessen a kicsike „korban és bölcsességben Isten és az emberek előtt”. A bölcsőlakóért szóló imádsághoz imalapot találnak az újságos asztalon. Köszönjük az imaháttér biztosítását!

Április 21-én, vasárnap 15 órától kb. 17 óráig a Városmisszió keretében Szentírás felolvasó délutánt szervezünk a Szent József Ház teraszára. Akik vállalnának 5 perces időtartamban Szentírás felolvasást, jelentkezzenek a sekrestyében vagy a plébánia hivatalban.

Szentmiseszándékokat lehet előjegyeztetni ez év második felére április 23-tól, keddtől a plébánia hivatalban.

Április 27-én, szombaton a Városmisszió keretében 9-15 óra között Lelkesítő- Missziós felkészítő nap lesz a Szent József házban. Várunk mindenkit szeretettel, aki tevékenyen szeretne a missziós munkában részt venni. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók.

Május 1-jén Egyházmegyei zarándoklat lesz Pustacsatárba, hogy együtt köszöntsük a Szűzanyát. Székely János püspök atya vezetésével 9.15-kor indulnak a gyalogos zarándokok Ozmánbükről. Akiknek ez a 3 km-es gyaloglás nem vállalható, őket átszállítják a kegyhelyig. A szervezés megkönnyítése érdekében az útnak induló zarándokok és autók számát le kell adjuk a Püspöki Hivatalnak, ezért kérjük jelezzék részvételi szándékukat április 15-ig a plébánia hivatalban. Plébániánkról autóbusz indul, jelentkezéskor választani kell, hogy Ozmánbüktől gyalog, vagy kisbusszal kívánnak bejutni a kegyhelyre! A nap programja Plakáton olvasható.

Május 4-én Mindszenty József halálának 49. évfordulója tiszteletére Erdő Péter bíboros szentmisét mutat be Esztergomban, melyre a Mindszentyneum buszos zarándoklatot indít. Jelentkezni április 20-ig a Múzeumban lehet.

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA – 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.
• Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2024. április 14.

Húsvét III. vasárnapja



Pont nekem szól

Manapság, amikor valaki egy számára ismeretlen helyre indul autóval, akkor nem a térképet veszi elő, hanem a GPS segítségét kérve próbál eljutni utazási céljához. Ha megadjuk a pontos címet, akkor egy kis nyíl jelenik meg a térképen, amely megmutatja azt a pontot, ahová tartunk.

Mi lenne, ha esélyt adnánk annak, hogy egyszer csak ráakadjunk arra a helyre, amelyen a Biblia pont nekem szól? Amelyben engedem, hogy a több ezer éves szavak ma is élő szóként hangozzanak el és személyesen engem szólítsanak meg? Engedjük, hogy a Szentírás egy Pontja szíven találhasson minket!

Plébániai misszióink keretében egy olyan alkalom lesz a jövő héten, amelyet önmagunk hitének és a körülöttünk élők lelkiségének formálására szeretnénk fordítani. Ezért szervezünk egy olyan napot, amikor a délutáni órákban a templom és a Közösségi Ház közötti téren engedjük megszólalni a Biblia szavait.

Szent Jeromos mondta egyszer: „A Biblia nem ismerése, Krisztus nem ismerése”. Nekünk, hívőknek ismernünk kell a Bibliát, a Szentírást, mert abban nemcsak egy világkép tárul elénk, nemcsak egy nép történetén keresztül az egész emberiség történelme tárul elénk, hanem beleszöve találjuk Istennek azokat a mondatait, amelyek életet formáltak át, sorokat fordítottak meg, amely szavak hatására csodák történtek. Ezek a szavak ma is ugyanúgy meg tudnak érinteni bennünket, képesek hatással lenni a mi életünkre is. De vajon engedjük-e megszólalni, akarjuk-e meghallani Isten szavát?

A következő vasárnap egyúttal a Jó Pásztor vasárnapja lesz. Akkor halljuk majd az evangéliumban, hogy „Ismérem enyéimet, és enyéim is ismer-

nek engem". Igaz ez ránk? Ismerjük Jézust, felismerjük az ő hangját és szavait? Engedjük, hogy megszólítson minket! Jöjünk el jövő vasárnap délután és engedjük, hogy rajtunk keresztül, általunk szólaljon meg a Biblia! 5 perc felolvasás lehet, hogy másoknak egy életre szóló üzenettel bír!

Plébániánk áprilisi imaszándéka: A bérmelegítőért és katekuménekért, hogy a Szentlélek vezesse őket életük során, adjon nekik bölcsességet, hogy el tudjanak igazodni a világ dolgaiban, erőt és bátorságot, hogy a jóban ne lankadjanak és méltó keresztény életükkel tegyenek tanúságot a feltámadt Krisztusba vetett hitükről.

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizték az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetelek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisszióinkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Keresztelés

Takács Nóra: 2024. április 7.

Isten hozta közösségünk új tagját!

Temetés

Goldfinger István: 2024. április 9.

Bene Lászlóné Varga Angyal: 2024. április 9.

Balogh Ferenc: 2024., április 12.

Nyugodjanak békében!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

A heti szentmisék rendje:

Április 15. hétfő, 7 óra: + Vitéz Kiss István (+10.évf.) és Kiss Istvánné; + Matild és Ibolya

Április 16. kedd, 18 óra: + Szülők és Aranka; Kiss és Farkas család élő és + tagjai

Április 17. szerda,

8 óra: Horváth Sándor temetési szentmiséje

18 óra: + Ida és nagyszülők; Matolcsi és Jónás család + tagjai; + Lendvai Zoltán (+2.évf.)

Április 18. csütörtök,

11.45 (Bazita): Györe Mártonné Horváth Rozália temetési szentmiséje

18 óra: + Margit és Miklós; Batha család élő és + tagjai

Április 19. péntek, 18 óra: + Balázs gyermek (+8.évf.)

Április 20. szombat, **18 óra!!!**: + Jolán és családja

Április 21. Húsvét IV. vasárnapja- Jó Pásztor vasárnapja

7 óra Horváth és Zsoldos család + tagjai

8.30 (Bazita): + István férj

10 óra: + Piroska édesanya, + János édesapa, + Zsuzsa keresztanya; + Erzsébet és Ferenc szülők, nagyszülők

18 óra: + Henczi szülők, + fiúk és + családtagok

A mai napon az esti szentmise után, 19 órától jótékonysági koncertre várjuk a Testvéreket, amelyen zeneiskolás fiatalok örvendeztetik meg a hallgatóságot.

Jövő héten érkezik plébániánkra Demeter István diakónus, hogy nálunk folytassa formációs időszakát. Fogadjuk nagy szeretettel és imádkozzunk érte, hogy egyre inkább a Jó Pásztor lelkületét öltse magára és szolgálja a rá bízottakat az üdvösség felé vezető úton!